

# 网友:5路车改线后又挤又难等

## 车队坦言,营运车辆确实减少了

快报讯(记者 赵守诚)近来乘坐公交5路的上班族感觉,5路改线后,车辆比以前难等了,特别是下午,常常要等很长时间才来一辆,而且要花大力气才能挤上去。昨天,现代快报记者来到5路车队,调度员坦言,现在的5路跑的是过去163路的路线,投入营运的车子减少了,确实难等。但五一后,调出去刷车身漆和广告的车投入营运后,情况会有所改善。

有乘客上网吐槽,许多住在城东南湾营一带的上班族,每天都要乘坐原来的163路公交,从南湾营到长江路。后来5路公交代替了163路,163路只从南湾营跑到孝陵卫。

没想到,改线后的5路太难等了,一打听是车次少了。以前乘163路就够挤的了,现在减少车辆后就更挤。有人无奈转乘地铁或9路公交,但这就要多付车资。“上下班本来就累了,经不起这样折腾啊。”

许多网友发帖表示深有同感,有人称,经常看见两三辆163路都开过去了,还不见一辆5路。每天下班挤5路,都是贴着门玻璃。以前坐163路,车辆来得比较勤快,常有座位,到新街口也就40分钟。现在可好,等5路车,半天也不见影子。到了下午常常是老半天不来一趟。好不容易挤上一辆5路车,有种被挤成纸片的感觉。“住在南湾营真苦

啊,希望能增加几辆5路车。”

5路车队调度员解释,以前163路跑南湾营到长江路时,投入37辆车子。现在由5路替代后,只投入32辆车子,比过去减少了5辆。32辆车子里,又有两辆被调去刷车身油漆和广告,这段时间不能营运。剩下的30辆车又经常被借调去跑142路,因为142路车辆紧张。

对于乘客反映下午5路车特别难等的问题,调度员坦言,公交司机要求一天跑4趟,许多司机早上5点多就出车了,到了中午要回家休息,一直到下午4点多才又出车。从中午到下午四五点钟,只有十几辆车投入营运。再加上中山门到长



从3月30日开始,老5路车改线 本报资料图片

江路一段经常堵车,长江路有雨污分流工地,路上耽误时间太长,车子放出去就难收回来。几个因素致使下午车子难等。

# 无端被疑偷东西,环卫工落下心理阴影

## 警方为他正名,还帮他要到了补偿

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 白景轩)被酒店怀疑是小偷,环卫工马贵被叫到派出所接受调查。虽然最终警方排除了他的嫌疑,但这件事却给他留下了心理阴影。白下警方获悉后,出面为他正名,并让酒店给了他一定的经济补偿。

3月29日凌晨,洪武路一家星级酒店价值数千元的地毯被盗,酒店保卫人员通过监控发现了嫌疑人的身影。由于是晚上,监控画面

不是很清晰,酒店保安左看看,觉得这个人跟路边负责保洁的环卫工马贵很像,怀疑他就是小偷。之后,酒店找到了马贵,还报了警。

在淮海路派出所,马贵一口否认自己偷东西。而民警经过仔细查看监控录像,发现图像中的人并非马贵,只是和马贵很像。排除嫌疑后,马贵回到了家,但在派出所接受了数个小时的调查让他心里很难受。自己都60岁了,一辈子也没

干过偷鸡摸狗的事,没想到现在无端遭人怀疑,还进了派出所。

马贵背上了沉重的思想负担,他总觉得有同事在背后指指点点。虽然派出所排除了他的嫌疑,但他总觉得有人会说,“为什么不找别人偏偏找你,肯定还是有问题”。马贵情绪低落,工作也打不起精神。

马贵的爱人为此拨打了12345热线求助,希望警方能给马贵正名,并且要求酒店方面给予一定的

误工补偿。这一求助信息转发到了淮海路派出所,所里立即指定治安警长田茂春负责处理。调查后田茂春认为,酒店根据监控系统发现嫌疑线索正常报案,也无过错,主要还是因为监控画面不清晰。日前,田茂春将马贵和酒店的人都约到了派出所,事情讲明了,马贵的心里也舒服了不少,同时酒店相关负责人也给予了马贵一定的经济补偿。(文中人物系化名)

## 明星跳水=整容鉴别场?

# 别傻了 专家说整容也能跳水

网友调侃 用跳水证明你的“货真价实”

韩庚被水拍晕昏迷、包小柏跳水导致耳膜穿孔、潘辰训练双腿被拍淤青肿胀……一个既能检验明星是否“纯天然”,又能秀出平时看不到的明星身材,跳水又不是一项安全且普及的运动,明星们以身涉险,谁不想看?“每次入水,都感觉被狠狠打了一巴掌!”潘辰在训练时坦言跳水的痛苦,被网友们直呼明星们是在用生命去跳水。不过资料显示,人从起跳到入水,如果时间达到3秒钟左右,考虑到空中动作的影响,则其入水速度可以达到每小时80公里-100公里,即每秒20多米。这样的入水高度在20米-30米的范围内,经过训练的人员完全可以做到。“别去医院开证明说没整容了,都来跳水吧,敢来的肯定货真价实!”还有网友戏称,“真担心跳进水里是一个人,爬上岸变另外一个人。”一些曾被卷入整形风波的女明星:杨幂、李小璐、柳岩等也被网友屡次点名来跳水。

专家观点 整形也可挑战“高空跳”

那么,事实真如外界所传那样吗?周韦彤上周的惊鸿一跳很好地回击了所有传言,即便有整容医生指出周韦彤腋下有明显开刀的痕迹,也没有像网络上传言的那样下水时出现爆裂。南京医科大学第二附属医院整形美容科主任医师沈干表示,外力对于整形过的身体多少是有影响的,但控制在10米跳台以下,好的假体是完全可以胜任的。“现在的隆胸手术多见的是硅胶假体植入,假体外由包膜来固定住,被包裹在人体的软组织中。而在跳水过程中,人体的软组织受到水面重击时,压力虽然比较大,但比较均匀,可以起到缓冲和保护的作用,再加上假体自身的柔软,在10米以下的跳台,基本上是没问题的。”沈

主任解释说,一般在三种情况下才会爆裂:一是尖锐利器导致戳伤,使假体包膜损坏;二是暴力的外伤导致爆裂,如车祸、打架等;三是由于十几年前做的隆胸,假体包膜老化,出现渗漏的现象。沈主任还提醒,曾经做过注射类隆鼻手术的朋友需要注意,也许会受冲击力的影响,“像玻尿酸、骨粉这类可流动性的填充物,在遇到很浅表的冲击状况下,会导致液体弥散开。而固态硅胶、膨体这类不易变动的则无需担心。”

市民注意 危险系数高,想“跳”需谨慎

跳水这项运动,看上去很美,实则危险重重。很多观众在看过跳水真人秀节目后,也跃跃欲试想“玩一次心跳”。殊不知跳水危险性较大,若姿势不对,很容易从跳水变成“跳楼”。“首先要对自己的身体状况有个全面的了解,要提前考虑到这项运动所存在的危险性。”沈主任表示,像牛群这样年纪比较大的,通常会存在高血压、心血管等慢性病,“跳水过程中的紧张、恐惧以及入水时的冲击力就会导致心率加速和血压上升。”同时,最近有过四肢骨折、有疝气、腹部开过刀的,都不建议跳水,落水时的冲击力以及潜入水中的压力会增加腹压,导致腹腔脏器淤血、发炎或引发其他疾病。

更多交流

如果你爱美爱时尚,追求与美相关的一切健康事物,又或者希望通过交流提高身、心、灵的修养,请加入我们微信公共平台,把你想知道却怯于说出来的问题告诉我们,俱乐部将邀请各级医院一线专家,为你答疑解惑。

各大卫视明星跳水类真人秀节目正如火如荼地举行,曾被传整容隆胸的“内地版林志玲”周韦彤邀约而来,似乎要用行动证明正身。而就在其跳水的时候,因水压作用胸前疑似走光,更有整形医生立即指出正常人所不会有的现象:手臂向上伸直的时候,正好把隆胸假体的形状勾勒了出来。而近日,范冰冰在香港参加某活动时更是坦言,因为会对脸部和身体有危险所以不会参加。此举令网友更是猜测,跳水运动真的可以检测整形与否吗?敢上节目的明星真的就没有整容吗?微美人俱乐部从专家处了解到,整容不能跳水是误区,好的假体完全可以胜任10米以下的跳水运动。

本版撰文 缪晓莎

扫描二维码, 了解更多俱乐部信息